
Fundargerð fræðslunefndar Skagastrandar 
 

Fundur var haldinn miðvikudaginn 28. janúar 2026 kl. 12:00, í gegnum fjarfundabúnaðinn Google 

Meet. 

Á fundinn voru mætt: 

Fræðslunefnd: Ástrós Elísdóttir, Judith Maria Scheja, Þórey Fjóla Aradóttir og Guðni Már Lýðsson. 

Fjarverandi, Friðþór Norðkvist Sveinsson.  

Fulltrúar grunnskóla: Guðrún Elsa Helgadóttir, sitjandi skólastjóri, Berglind Hlín Baldursdóttir, fulltrúi 

starfsfólks, og Ástrós Villa Vilhelmsdóttir, fulltrúi foreldra. 

Fulltrúar leikskóla: Lilja Guðlaug Ingólfsdóttir, leikskólastjóri, Sesselja Guðmundsdóttir, fulltrúi 

starfsfólks og Ragnheiður Erla Stefánsdóttir, fulltrúi foreldra. 

Fulltrúi tónlistarskóla: Hugrún Sif Hallgrímsdóttir, tónlistarskólastjóri. 

Aðrir: Kristrún Lind Birgisdóttir frá Ásgarði, skólaráðgjöf og Alexandra Jóhannesdóttir, sveitarstjóri. 

Ástrós formaður stýrði fundinum og Kristrún ritaði fundargerð. 

Innleiðing laga um farsæld barna í skólum sveitarfélagsins  - skólar sem 

þjónustustofnanir 

Berglind Hlín, tengiliður farsældar hjá Höfðaskóla og Lilja Ingólfsdóttir, tengiliður farsældar hjá 

Barnabóli, fóru yfir lögin og hvernig þau koma til framkvæmda á Skagaströnd. Aðrir tengiliðir 

farsældar hjá sveitarfélaginu eru Ásdís Arinbjarnardóttir hjá HSN á Blönduósi og Hrafnhildur 

Guðjónsdóttir hjá Dreifnámi FNV. 

Berglind sagði einnig frá verklagi farsældarráðs Skagastrandar sem er í mótun í handbók 

sveitarfélagsins og sameiginlegu nemendaverndarráði/farsældarráði Skagastrandar. Verklagið verður 

staðfest af BOFS áður en það er formgert hjá sveitarfélaginu. 

Tengsl við framhaldsskóla 

Guðrún Elsa fór yfir það verklag sem hefur verið viðhaft í samskiptum Höfðaskóla við framhaldsskóla 

og þær breytingar sem eru í farvatninu varðandi samstarfið við FNV. Skólinn fær boð um heimsókn frá 

MA, VMA og FNV aðallega. Gott samstarf er á milli Höfðaskóla og FNV, nemendur geta stundað nám 

á framhaldsskólastigi sem verið er að formgera enn betur í tilfærsluáætlun í skólanámskrá. Nemendur 

hafa fengið góða aðlögun og tækifæri til að sækja kennslustundir til þess að tryggja góða samfellu á 

milli skólastiganna. 



Náms- og starfsráðgjöf 

Guðrún Elsa og Berglind Hlín fóru yfir náms- og starfsráðgjöf í Höfðaskóla en það er ekki náms- og 

starfsráðgjafi við skólann. Þetta vantar og þarf að leysa, mögulega með fjarþjónustu. 

Önnur mál 

Engin önnur mál borin upp. 

 

Fleira ekki tekið fyrir og fundi slitið kl. 13:00. 

 

Ástrós Elísdóttir      Judith Maria Scheja 

 

Þórey Fjóla Aradóttir       Alexandra Jóhannesdóttir 

 

Guðni Már Lýðsson      Guðrún Elsa Helgadóttir 

 

Berglind Hlín Baldursdóttir     Ástrós Villa Vilhelmsdóttir 

 

Lilja Guðlaug Ingólfsdóttir     Sesselja Guðmundsdóttir 

 

Ragnheiður Erla Stefánsdóttir     Hugrún Sif Hallgrímsdóttir 

 

Kristrún Lind Birgisdóttir      



Undirritunarsíða

Alexandra Jóhannesdóttir Þórey Fjóla Aradóttir

Guðni Már Lýðsson Ástrós Elísdóttir

Kristrún Lind Birgisdóttir Guðrún Elsa Helgadóttir

Ástrós Villa Vilhelmsdóttir Lilja Guðlaug Ingólfsdóttir

Sesselja Guðmundsdóttir Hugrún Sif Hallgrímsdóttir



Undirritunarsíða

Judith Maria Scheja
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